

BÁNOVSKÉ NOVINY

**Pozývame vás
na turnaj
v Biskupiciach
a Slávnosti Bánovecka**

Čaká nás opäť pestrý víkend. V sobotu 4. júla je v Biskupiciach futbalový turnaj so Slovanom Bratislava a v obci Dvorec kultúrne Slávnosti Združenia obcí Bánovecko. Viac v pozvánkach na 5. a 8. strane

Ocenenie Talent mesta 2015 si prevzalo osem žiakov

V Bánovciach nad Bebravou je dlhoročnou tradíciou, že si vedenia škôl na území mesta ku koncu každého školského roka navrhnu na ocenenie Talent mesta aspoň jedného najúspešnejšieho žiaka. Tohtoročné talenty a ich učiteľky, ktoré žiakov na súťaže pripravovali, sa stretli 24. júna v zasadačke mestského úradu s primátorom Mariánom Chovancom a vedúcim odboru školstva MsÚ Michalom Uhrínom. Predstavitelia mesta poďakovali žiakom za zviditeľňovanie školy a mesta na okresných, krajských, celoslovenských i medzinárodných súťažiach a učiteľkám za ich vzdelávanie aj nad rámec svojich pracovných povinností.

Ocenenie Talent mesta 2015 a ďakovný list za vynikajúce výsledky a reprezentáciu mesta získalo celkom osem žiakov, ktorí sú väčšinou všestranne nadaní a v uplynulom školskom roku dosiahli viacero úspechov, o ktorých sme už na stránkach našich novín informovali, preto spomenieme len niektoré:

Samuel Petrov zo ZŠ Duklianska získal v krajských kolách biologickej olympiády 1. miesto a v geografickej olympiáde druhé miesto.

Simon Košina zo ZŠ Školská patrí v informatickej súťaži i-Bobor v kategórii kadeti počas piatich rokov k najúspešnejším žiakom v rámci Slovenska.

Silvia Bátorová zo ZŠ Partizánska bola každoročne oceňovaná titulom Žiak roka. V súťaži Čo vieš o hviezdach sa niekoľkokrát prebojovala až do celoslovenského kola. Literárny a recitačný talent prejavila vo viacerých súťažiach.

Laura Chochulová zo ZŠ Komenského reprezentuje školu od piateho ročníka v ume-



leckých a športových súťažiach. V poslednom školskom roku sa zapojila do 7 vedomostných, 4 umeleckých a 9 športových súťaží, dvakrát postúpila do krajského kola.

Veronika Zelenáková zo ZŠ Gorazdova sústavne dosahuje vynikajúce vyučovacie výsledky. Je úspešnou riešiteľkou okresných kôl v olympiádach zo slovenského jazyka, dejepisu, biológie a krajského kola z chémie.

Emma Kušnierová z Gymnázia J. Jesenského bola

na olympiáde zo slovenského jazyka a literatúry najlepšia v kraji a štvrtá v rámci Slovenska. Je členkou tímu, ktorý vyhral už druhýkrát krajské kolo dejepisnej súťaže gymnázií a postúpil do medzinárodného kola.

Kristián Mikulovský zo Strednej odbornej školy študuje síce informatiku, ale venuje sa hlavne umeleckej tvorbe, skladá hudbu, píše texty pop poézie v slovenskom i v anglickom jazyku, píše poviedky.

Matej Baško zo Základnej umeleckej školy Dezidera

Kardoša získal v máji tohto roka v Bojniciach na celoslovenskej klavírnej súťaži Piano v modernom rytme 1. miesto v zlatom pásme (I. kategória).

„Vzdelanie má hlboké korene, ale sladké ovocie“

- motto od Demokrita zdobí ďakovný list mesta a bude oceneným žiakom navždy pripomínať „sladké“ školské časy, kedy sa formoval nielen ich talent, ale aj vzťah ku vzdelávaniu, škole, učiteľom, ale aj k mestu.

Text a foto: Alena Borszéková



informujte sa o prebiehajúcich
AKCIÁCH!

ekodiel®
tvár betónu

☎ 0908 24 97 97
☎ 038/760 8031
✉ beton@ekodiel.sk

tvoríme pevný základ Vášho domova

PLÁNUJETE DOVOLENKU NA "MALTE" ?



Ďalšie názory občanov k dopravným zmenám v meste

Po prečítaní článku pána Janegu (Bánovské noviny č. 24) o „pozitívach“ jednosmerky na ulici Za valy som nadobudol dojem, že článok som napísal ja! Presne totiž vystihuje môj (a som si istý, že aj mnohých ďalších občanov mesta) pocit zúfalého nepochopenia anonymného „mysliteľa“, ktorý to všetko spískal, ako aj všetkých ostatných, ktorí to odsúhlasili.

Celé dni sme s kamarátmi úporne a úprimne rozmyšľali nad jedným jediným užitočným zmyslom jej vytvorenia. Za živý svet sme na nič neprišli! Prisahám. V diplomatickom stanovisku MsÚ sa objavujú klasické prázdne vety typu: „bolo oslovené a upozornené“, ktoré neodpovedajú na žiadnu otázku pána Janegu.

Žijem na tej ulici desať rokov a nie je celkom pravda, že sa tam nestala žiadna nehoda – stali sa štyri, ktoré som osobne videl: dvakrát sa zrazili (nie čelne) protiidúce autá, raz jeden kamarát spadol z motorky a naposledy nejaký bezohľadný vodič zabil našu mačku. Obe zrážky tak jemné, že tuším ani nevolali políciu. Autá tadiaľ väčšinou jazdili pomaly (až na zopár somárov, ktorí jazdia bezohľadne všade). Teraz však oveľa viac

aut jazdí rýchlejšie, lebo sú si istí, že oproti nič nepôjde! Takže sa začínam báť nielen o novú mačku, ale hlavne o svoje deti. To je na margo stanoviska MsÚ, že sa zvýšila bezpečnosť prejazdu...

Nejde o to, že mnohí ľudia, ktorí po ulici Za valy jazdili domov z Tesca, majú teraz cestu predĺženú o 1200 metrov a je im to menej pohodlné. To by sa dalo zniesť, ak by to uľahčilo dopravnej situácii v meste. Všade na svete (možno okrem Albánska a Mongolska) sa robia dopravné úpravy tak, aby sa doprava zjednodušila a uľahčila a teraz v modernom duchu aj stala ekologickou... Iba v Kocúrkove a v Bánovciach sa to robí naopak! Polovicu aut, ktoré idú z Tesca, či z Duklianskej ZŠ pošleme o kilo-

meter ďalej – priamo pred inú školu, kde už aj tak jazdí dosť osobných a najmä nákladných vozidiel! A čo ekológia? Každé auto prejde o kilometer viac s niekoľkonásobných spomaľením, radením, zrýchlením... Čiže 100 aut rovná sa 100 kilometrov, čo je možno 7 litrov paliva. Kofko je z toho výfukových plynov v obytnej časti mesta, pred základnou školou, kofko zničeného asfaltu? A to je len 100 aut! Druhá polovica aut sa rozhodne ísť od Tesca opačným smerom, čiže sa dostane k dvom najfrekventovanejším križovatkám mesta: pri poliklinike, kde sú dva nebezpečné prechody, a pri gymnáziu, kde sú ďalšie prechody a odbočenie vľavo s dlhým čakaním so zapnutým motorom. Ak vodiči pokračujú ďalej,

dostanú sa k autobusovej stanici s dvoma prechodmi a množstvom chodcov! Potom opäť vľavo na Ulicu 9. mája, kde sú dva spomaľovače (brzdzenie, radenie) a predstavte si – materská škola! Nehovorím už radšej o niekoľkých činziakoch, v ktorých žije bohviekoľkokrát viac ľudí než na ulici Za valy...

Celá táto „kalvária“ nahradila jednoducho a bezpečný prechod 500 metrovou ulicou, kde možno stačilo dať dve - tri správne značky. Keď si to čítam znova, napadá mi, že toto všetko musel vymyslieť človek, ktorý videl Bánovce akurát tak na mape, aj to nie dosť podrobnej...

Na záver sa pýtam spoločne s pánom Janegom a desiatkami ďalších ľudí, ktorým sa nechce písať do novin: **Aké pozitíva mala táto zmena priniesť?** A prosím si jasnú odpoveď s podpisom človeka - ľudí, ktorý/í to vymyslel/i. Neprosím si bezpohľadné stanovisko akéhosi úradu! A ešte čosi: ktosi raz napísal, že veľkosť človeka dokazuje to, že aj keď urobí chybný krok, vie si to nahlas priznať a chybu napraviť! Hádam to zvládnú aj úradníci, ktorí riadia naše mesto.

Anton Balazovič



Na margo listu nespokojného občana

Zmena dopravného značenia na ulici Za valy nie je náhodný nápad niekoho, „ kto videl Bánovce akurát tak na mape, aj to nie dosť podrobnej...“ Uvedená zmena dopravného značenia bola zvažovaná dávnejšie a je motivovaná viacerými skutočnosťami:

1. Snahou kompetentných ľudí o vyššiu bezpečnosť cestnej premávky v tejto časti mesta. Neobstoja ironické poznámky, že za 10 rokov boli na tej ulici „iba štyri“ nehody, vrátane nehody mačky..., ktoré on videl. Lepšie bude, ak sa tam už nestane nehoda žiadna.

2. Každá komunikácia má mať určité prejazdové parametre, ergo šírku. V oblúku tejto ulice smerom k mostu nad Radišou je komunikácia úzka a napríklad v zime, pri odhňaní snehu, ešte užšia, riziková pri prípadnom strete vozidiel na uvedenom mieste. Bola taká celé roky, avšak osobných motorových vozidiel pribúda a premávka na území mesta sa zhutňuje, priebežne si žiada dopravné riešenia.

3. S trvalým pribúdaním aut na mestských komunikáciách sa viaceré

dopravné body na území mesta stávajú rizikovejšími, než boli doposiaľ. Mesto nie je nafukovacia a cesty sú najmä v špičke v niektorých jeho lokalitách menej prejazdové, vzniká viac kolíznych bodov. Mesto v spolupráci s odbornými kompetentnými ľuďmi má snahu – a povinnosť – v rámci svojich možností tieto situácie riešiť. V tomto konkrétnom prípade tak, ako sa udialo. V záujme bezpečnosti občanov a plynulej premávky motorových vozidiel bude nevyhnutné postupne pokračovať v riešení kolíznych dopravných bodov aj v ďalších častiach mesta.

4. V zmysle platnej legislatívy bol k uvedenému riešeniu spracovaný dopravný projekt, ktorý prešiel správnym konaním, t.j. vyjadrovali sa k nemu aj odborníci z oblasti dopravy, znalci príslušných zákonov a predpisov. Bez ich súhlasu a odborného stanoviska by nemohol byť realizovaný. Tími odborníkmi sú o.i. aj dopravní policajti.

5. Uvedená problematika bola dňa 24. júna 2015 predmetom rokovania Mestského zastupiteľstva, kde k nej

podrobne vystúpil aj zástupca riaditeľa OR PZ v Bánovciach n. B. a súčasne riaditeľ odboru poriadkovej a dopravnej polície pplk. Mgr. Miroslav Zaťko. Vo svojom vystúpení podrobne a vysoko kompetentne vysvetlil dôvody uvedeného riešenia, a to tak, že v podstate umlčal na danú tému ďalšiu diskusiu, keďže aj názory poslancov na uvedené riešenie boli rôzne.

Pre limitovaný priestor Bánovských novin nie je možné v tejto chvíli podrobne vysvetľovať celú túto problematiku, avšak príslušní zamestnanci MsÚ ktorýmukoľvek občanovi odpovedia na jeho otázky osobne. Ak nebude s odpoveďami spokojný, môže zájsť po vysvetlenie na OR PZ.

Tak, či onak – projekt bol zrealizovaný na základe dlhodobějších odporúčaní dopravnej polície a v jej odbornej gescii. Nik nepovedal, že nie je nemenný. V súčasnosti je predmetom diskusie aj variant, že by ulica Za valy bola jednosmerná z opačnej strany, než je teraz.

Peter Bulík, zástupca primátora

Viac ako sedem hodín rokovania zastupiteľstva

V poradí štvrté rokovanie Mestského zastupiteľstva v Bánovciach nad Bebravou 24. júna začalo návrhom poslancov klubu Smer na doplnenie nového bodu programu Zmena poriadku odmeňovania, ktorý poslanci odsúhlasili. V priebehu rokovania sa vyjadrovali k jednotlivým predkladaným informatívnym správam. Diskusiu vyvolala správa o stave životného prostredia, ktoré v našom meste trápia viacerých poslancov. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na druhý polrok 2015 nebol schválený v predloženej znení. Poslanci sa uzniesli na potrebe kontroly právnych služieb pre mesto a ním zriadené a založené organizácie.

Aj k materiálu o zmene rozpočtu mali poslanci vlastné návrhy. Ďalšie finančné prostriedky vynaložené z rezervného fondu budú znamenať aj novú kosačku pre Dolné Ozorovce. Viac financií odklepli aj pre FK Spartak.

Zmena poriadku odmeňovania bola schválená jednomyselne. Týkala sa zvýšenia odmien predsedov občianskych výborov. Uznesenie o zvýšení odmien bolo prijaté už na aprílovom pléne. Primátor Marián Chovanec však využil sistačné právo, uznesenie z dôvodu zjavnej nevýhodnosti pre mesto a rozpor so zákonom nepodpísal. Poslanci novým textom Uznesenia rozpor so zákonom odstránili.

Medzi materiálmi sa objavila aj Mandátna zmluva, na základe ktorej bude nové byty na Svätoplukovej ulici spravovať Bytové družstvo. Marián Chovanec s potešením informoval o podpísaní úverovej zmluvy so ŠFRB na kúpu bytového domu. Na jeseň 2015, ako prisľúbil nedávno, už budú bývať noví nájomníci.

Na otázku poslancov k medializovanej kauze riaditeľky ZŠ Komenského odpovedala prednostka MsÚ. Základná škola Komenského a jej vedenie bolo

dôvodom účasti rodičov a učiteľov z tejto školy na zasadnutí zastupiteľstva. Poslanci udelili zástupkyňi zúčastnených slovo. Pani Hudecová vo svojom vystúpení požiadala o podporu a pomoc zo strany zriaďovateľa pri riešení tejto problematiky.

V interpeláciách poslanci vzniesli svoje požiadavky a pripomienky k stavu komunikácií, statickej i dynamickej doprave. Primátor sa stotožnil aj s myšlienkou priamych prenosov z zasadnutí MsZ. Uvedené riešenie však predpokladá aj finančné náklady, preto ako najrýchlejšie sa javí zverejňovanie záznamu rokovania MsZ na webe mesta.

Krátko po 22. hodine primátor ukončil rokovanie pozvaním prítomných na plánované spoločenské podujatia organizované viacerými spoločenskými organizáciami v najbližších dňoch na území mesta.

JUDr. A. Gieciová, prednostka MsÚ

Tu žijem! festival zdravia, pohybu a živej kultúry (I. časť)



Trojdný festival v réžii organizátorov z CVČ, MsKS, ŠHOK, ZUŠ D. Karoša a mesta odštartovala vo štvrtok ráno plavecká štafeta v mestskej plavárni za účasti vyše stovky plavcov. Popoludnie patrilo oceňovaniu viacnásobných darcov krvi v ZUŠ (*prinesieme v budúcom vydaní*). V piatok ráno prišli darcovia krvi aj do CVČ, kde pre NTS Trenčín darovali svoju krv v rámci Primátorskej kvapky krvi. Dopoldňajšie dianie v piatok na námestí začalo cvičením žiakov MŠ a ZŠ „hlava, ramená, kolena, palce“ a tie najsmelšie deti cvičili a neskôr tancovali priamo pod javiskom.



Potom si mohli zadarmo pochutnať na zdravých dobrotách, ktoré pre všetkých pripravili kuchárky zo školských jedální v meste. Festival oficiálne otvorili primátor Marián Chovanec, poslankyňa TSK a MsZ Rudolfa Novotná a moderátorka programu Miriam Kiripolská, riaditeľka CVČ (*na spoločnej foto so zástupkyňami sponzorských firiem*).

V budúcom čísle Bánovských novín prinesieme fotoreportáž z ostatných aktivít festivalu. Foto: Alena Borszéková

Vďaka druhej etape projektu Vidieť a byť vidieť mestskej polícii pribudlo osem nových kamier



K piatim plne funkčným kamerám Mestskej polície v Bánovciach nad Bebravou z roku 2012 bolo spustených pred pár týždňami do skúšobnej prevádzky ďalších osem nových moderných kamier. Druhá etapa projektu Vidieť a byť vidieť bola úspešná ešte v októbri 2014, kedy získalo mesto dotáciu 22 000 eur zo štátneho rozpočtu cez Ministerstvo vnútra SR – Okresný úrad Trenčín. Celkové oprávnené náklady na projekt so spoluúčasťou mesta sú 27 500 eur.

Projekt bol finančne podporený Radou vlády Slovenskej republiky pre prevenciu kriminality.

„Peniaze na druhú etapu projektu, ktorý pripravil referát projektového riadenia mestského úradu ešte na jeseň 2013, sme získali na základe rozhodnutia Rady vlády SR pre prevenciu kriminality z 10. októbra 2014. Z týchto financií bolo zakúpených osem nových moderných kamier. Rozmiestnením niekoľkých kamier aj na sídlisko Dubnička a na miesta, kde sa v minulosti páchala trestná činnosť, umožníme mestskej polícii ľahšie identifikovať páchatel'a a tým rýchlejšie objasniť trestný čin, či priestupok,“ hovorí primátor Marián Chovanec na margo úspešnosti druhej etapy modernizácie kamerového systému, ktorého cieľom je zvyšovanie bezpečnosti, ochrany života, zdravia a majetku obyvateľov mesta. V súčasnosti má mestská polícia celkom trinásť kamier. Zároveň má primátor dobrú správu o schválení tretej etapy projektu Vidieť a byť vidieť, v ktorej by mali pribudnúť ďalšie kamery.

V nedávnej histórii mesta prvé tri kamery boli inštalované asi pred desiatimi rokmi. Od začiatku roka 2013 v rámci prvej etapy spomínaného projektu pribudli dve nové a tri kamery sa zmodernizovali aj s nočným podsvietením. Zároveň pribudol nový pult centrálnej ochrany, ktorý obsluhovali štyria invalidní civilní zamestnanci v rámci novozriadenej chránenej dielne. S pribúdajúcim počtom kamier sa zvýšil aj počet obsluhujúceho personálu na šesť, ktorí v súčasnosti zabezpečujú prevádzku pultu centrálnej ochrany a sledovanie trinástich obrazoviek. K zisteným priestupkom, ktoré službukonajúci všetky zapisujú, je ihneď privolaná hliadka mestskej polície a urobí nápravu. Celé dianie zaznamenané kamerami sa ukladá do archívu na digitálny nosič, takže sa polícia môže k nemu vrátiť. „Za celý rok 2014 bolo zistených cez kamerový systém asi sto priestupkov. Po prijatých opatreniach, zvýšení pozornosti pracovníkov v chránenej dielni, ako aj zvýšením počtu kamier bolo od začiatku tohto roku do 20. júna už zistených celkovo 134 priestupkov,“ informuje náčelník mestskej polície JUDr. Dušan Senčík (na foto pred monitormi). Potvrdil, že nainštalovanie nových kamier si vyžiadalo množstvo administratívnych úkonov, povolení a súhlasov dotknutých súkromných osôb i podnikateľských subjektov. „Kým prvých päť kamier monitorovalo hlavne námestie a centrálnu ulicu, ďalších osem kamier nám pokryje takmer celé širšie centrum mesta a najfrekventovanejšie časti sídliska Dubnička. Kamery sú už omnoho kvalitnejšie ako tie pred troch rokov. V súčasnosti sú v skúšobnej prevádzke a máme na ne dvojročnú záručnú lehotu. Prípadné technologické poruchy sa dajú opraviť priamo zo sídla



„dodávateľskej firmy na južnom Slovensku,“ informuje náčelník, ktorý je s dosahom kamier, ale aj s kvalitou obrazu spokojný.

Nakoľko Bánovčania už určite vedia, kde bolo v roku 2012 inštalovaných päť kamier z prvej etapy projektu, uvedieme len miesta a dosah nových kamier: Kamera č. 6 monitoruje Farskú ulicu, Ulicu 9. mája a Bernolákovu a sleduje najmä problémové pohostinné zariadenia. Kamera č. 7 je umiestnená pri supermarkete Billa a sleduje parkovisko a autobusovú stanicu, ale aj časť Radlinského a Moyzesovej ulice a Záfortne. Kamera č. 8 nad kruhovou križovatkou na Svätoplukovej ulici je zameraná na ulicu v oboch smeroch a parkoviská pred Kauflandom i pred ostatnými obchodnými prevádzkami, ako aj na parkovisko pred bývalou Billou. Kamera č. 9 je na rohu telocvične ZŠ Gorazdova a „stráží“ školské zariadenia a ihriská. Kamera č. 10 na Mojmirovej ulici zaznamenáva dianie na parkoviskách, časť Sládkovičovej ulice až po križovátku Ulice J. Matušku a celý priestor pred Lidlom. Kamera č. 11 pri predajni Hanke monitoruje križovátku K nemocnici, časť Sládkovičovej a Radlinského ulice, kamera č. 12 križovátku na Hollého ulici a Ulice A. Hlinku a Hviezdoslavovu ulicu, vrátane plateného parkoviska pred polikliniku. Kamera č. 13 je v mestskom parku, takže mestská polícia bude ihneď vedieť o prítomnosti bezdomovcov či iných výtržníkov. Podľa informácií náčelníka mestskej polície, miesta na osadenie nových kamier vyberali veľmi dôsledne a hlavne tam, kde dochádzalo k vyššiemu počtu trestnej činnosti a výtržnostiam. Niekoľkotýždňová skúšobná prevádzka nových ôsmich kamier potvrdila, že sú pre bezpečnosť a poriadok v meste výrazným prínosom. Ideálne by však bolo aj zvýšenie počtu službukonajúcich hliadok mestskej polície.

Alena Borszékóvá

Cezhraničné projekty - Uhrovec a Modrá



PROGRAM
CEZHRANIČNEJ
SPOLUPRÁCE
SLOVENSKÁ REPUBLIKA
ČESKÁ REPUBLIKA



EURÓPSKA ÚNIA
EURÓPSKY FOND
REGIONÁLNEHO ROZVOJA
SPOLOČNE BEZ HRANÍC



TRENČIANSKY
SAMOSPRÁVNÝ
KRAJ

Obec Uhrovec (SR) v spolupráci s obcou Modrá (ČR) realizuje mikroprojekt „Cezhraničné projekty - Uhrovec a Modrá“. Mikroprojekt je spolufinancovaný Európskou úniou, z prostriedkov Fondu mikroprojektov spravovaného Trenčianskym samosprávnym krajom. Cieľom mikroprojektu je zviditeľnenie cezhraničných partnerov - obcí Uhrovec a Modrá, prezentácia kultúrneho a historického dedičstva, dlhoročnej bohatej cezhraničnej spolupráce partnerov a spoločne zrealizovaných úspešných projektov prostredníctvom veľkého propagačného nástenného kalendára. Propagačný kalendár bude taktiež prezentovať súčasnosť oboch cezhraničných obcí, ako aj mikroregiónov Uhrovská dolina a Buchlov, ktoré disponujú množstvom významných kultúrnych pamiatok, pamätihodností a atraktivít, ale i aktívne pôsobiace kultúrne a športové organizácie. Plnofarebný dvojročný nástenný kalendár bude vydaný na roky 2016 a 2017. Kalendár sa bude nachádzať na internetových stránkach oboch cezhraničných obcí, čím sa vytvorí možnosť návštevníkom a turistom dozvedieť sa o spoločne zrealizovaných projektoch v rámci cezhraničnej spolupráce obcí Uhrovec a Modrá v jednom ucelenom propagačnom materiáli. Všetky aktivity realizované v rámci mikroprojektu „Cezhraničné projekty - Uhrovec a Modrá“ sa 30. júna 2015 ukončia.

Spoločenská kronika

Narodili sa

Livia Ondříčková
Lukáš Benedek
Adam Moško
Jakub Moško
Alexander Németh
Natália Horváthová
Adela Vörösová
Tatiana Benáková



Uzavreli manželstvo

Peter Hrudík a Daniela Holá

Opustili nás

Miroslav Sokolík *1937
Olga Švecová, rod. Sabová *1925

Výroky a myšlienky Ľudovíta Štúra

„Obyčajne to býva tak, že tí, ktorí sú namyslení, väčšinou sú aj obmedzení: usilujú sa takto zakryť svoju hlúposť, no človek vedomý si svojej sily a dôstojnosti uteká pred pochvalou davu.“

Slovanstvo a svet budúcnosti. Bratislava 1993

Pošta na Dubničke sa sťahuje až v decembri!

Slovenská pošta oznamuje občanom, že prevádzka pošty na sídlisku Dubnička na Svätoplukovej ulici je **predĺžená až do decembra 2015**. Po tomto termíne sa bude sťahovať do nových priestorov na Novomeskéu ulici. Ďakujeme za pochopenie. (MsÚ)

Stretnutie tatrovákov

Po trojročnej prestávke sa 17. júla o 15.00 h v Malých Chlievanoch – Hreďovciach opäť stretnú pracovníci údržby z bývalej Tatre Bánovce nad Bebravou. Tešíme sa na stretnutie! Kontaktné osoby: Miroslav Kováčik 0914 274 344.



VÝPOČTOVÁ TECHNIKA,
ELEKTRONIKA,
DOMÁCE POTREBY

Slávnosti Bánovecka a 560. výročie Dvorca

Združenie obcí Bánovecko, obec Dvorec a Trenčianske osvetové stredisko vás srdečne pozývajú v sobotu 4. júla na XII. ročník kultúrnych slávností Združenia obcí Bánovecko spojených s oslavou 560. výročia prvej písomnej zmienky o obci Dvorec. Slávnosti začínajú v areáli pri obecnej úrade o 14.00 h svätou omšou a pokračujú kultúrnym programom, v ktorom vystúpia: mažoretky z MŠ a ZŠ, detský folklórny súbor Cífrulienka, ženská spevácka skupina pri Klube dôchodcov, hostia: heligonkári, tanečné štúdio Dancando z Bánoviec nad Bebravou a folklórna skupina Bukovina z Kšínnej. Pre deti sú pripravené atrakcie – nafukovací hrad a cukrová vata. Od 19. hodiny si môžu návštevníci zatancovať s hudobnou skupinou Lux. Podujatie sa uskutoční s finančnou podporou TSK.



TRENČIANSKY
SAMOSPRAVNÝ
K · R · A · J



Osmijanko s najlepšimi detskými čitateľmi



Na foto štyri súťažiace družstvá s knihovníčkami, uprostred usmiaty Osmijanko...

Osmijanko je maskot celoslovenskej súťaže, ktorej cieľom je snaha priviesť k čítaniu kníh čo najviac najmladšej generácie. Táto obľúbená postavička malých knihomoľov oslávila v Mestskej knižnici Ľ. Štúra v Bánovciach nad Bebravou svoje okrúhle desiate narodeniny. Toľko rokov totiž učí lásku ku knihám bánovské deti, ktoré nielen radi čítajú, ale riešia aj literárne a iné hlavolamy. Osmijanko 23. júna zavítal medzi deti osobne, aby sa stretol v MsKS s tými najlepšimi.

Súťaž Čítajme s Osmijankom vyvrcholila stretnutím druhákov, tretiakov a štvrtákov a ich učiteľiek zo štyroch základných škôl mesta. Každá škola si určila trojicu žiakov, ktorí ju reprezentovali priamo na pódium ako družstvo s názvom hrdinov z knižiek. Názvy kníh a hrdinovia literárnych diel tvorili základ otázok vedomostného kvízu, ktorý pripravili pracovníčky knižnice. Za jasotu a hlasného povzbudzovania spolužiakov súťažiaci úspešne zvládli aj ľúštenie rébusov, či skladanie mapy Slovenska, kde mali čo najpresnejšie zakresliť naše mesto, či skúšku zručnosti. Najviac bodov získal tím Odvážni bojovníci zo ZŠ Partizánska, druhé miesto patrilo Exotom zo ZŠ Gorazdova, tretie Tigriemu tímu zo ZŠ Školská a na štvrtom mieste skončili Myší špióni zo ZŠ Komenského. Nakoľko riešenie súťažných otázok bolo dosť náročné, knihovníčky chceli odmeniť čo najviac súťažiacich. Preto vyvrcholením stretnutia s Osmijankom bolo slávnostné žrebovanie o 32 hodnotných cien. Do žrebovania bolo zaradených dvesto súťažiacich zo všetkých štyroch zúčastnených škôl. Úplne na záver jeden zástupca z každej triedy si vylosoval lístok s cenou pre celú svoju triedu. A tak si žiaci – čitatelia odniesli spoločenské hry, lopty, stolný tenis, badminton. Hlavnú cenu – Osmijankovu tortu si s veľkou radosťou vychutnávala trieda 3.A zo ZŠ Komenského s pani učiteľkou Dagmar Čikošovou. Text a foto: Alena Borszéková

Literárna súťaž - Najkrajší prázdninový príbeh

Leto máme v plnom prúde a nastáva čas prázdnin a dovolení. Isto si aj naši Bánovčania radi zaspomínajú na tie dovolenky alebo prázdniny predošlé. Budeme veľmi radi, ak sa so svojimi zážitkami a príbehmi podelite aj s ostatnými čitateľmi Bánovských novín. Redakcia vyzýva všetkých písaniachtivých, aby na adresu noviny@kulturabn.sk poslali svoj najkrajší príbeh a zážitok, stačí sa podpísať krstným menom alebo skratkou. Ak si pisať netrúfate, pridte nám príbeh porozprávať, napíšeme my. Najoriginálnejšie príbehy zverejníme v dovolenkovom dvojčíslu 20. júla a ten najkrajší aj odmeníme - tabletom od firmy ALTRAK. redakcia

Realiss
reality s.r.o.
Vaša realitná kancelária

Hľadáte spôsob financovania ?
Chcete predat' - kúpiť dom, byt, záhradu ?
Poskytneme Vám kompletne služby

Podlužany - projekt Šíraviny, pozemky pre rodinné domy

Predaj stavebných pozemkov v novej, tichej ulici, mimo hlavnej cesty

- Možnosť výberu
pozemku od 660 m²
do 1241 m²

- výstavba podľa
vlastného projektu

- siete: el. energia,
vodovod, plyn

- nová ulica s vlastným
vstupom

Cena: od 12 870 EUR
(660 m²) - podľa výmery
(V cene GP, kúpna
zmluva aj poplatky na
kataster)



Sídlime:
oproti TESCOu nad VÚB Bankou

celá ponuka na WWW.REALISS.SK
Sme tu pre Vás už 10 rokov

e-mail: info@realiss.sk
Tel: 0911 715 229



Súkromné centrum špeciálno-pedagogického
poradenstva
Bánovce nad Bebravou
Sládkovičova 1172/34, 957 01 Bánovce nad Bebravou,
t. č. : 0918 040 050
e-mail : scsppbn@gmail.com, web: sdicbn.webnode.sk

LETNÝ PRÁZDNINOVÝ POLDENNÝ TÁBOR MÚDRA SOVA

PRE DETI OD 5 - 7 ROKOV, PREDŠKOLÁKOV A PRE DETI S ODLOŽENOU ŠKOLSKOU DOCHÁDZKOU
TÁBOR JE ZAMERANÝ NA PRÍPRAVU BUDÚCICH ŠKOLÁKOV a PREDŠKOLÁKOV
písanie – grafomotorické zručnosti, čítanie- fonematické schopnosti, matematické schopnosti a tréning pozornosti

TERMÍNY: **JÚL** : 20.7-23.7 2015 ,

AUGUST: 3.8-7.8 2015 , 10.8-14.8 2015 , 24.8-28.8 2015

v čase od 8.00 – 12.00 hod. v priestoroch SCŠPP Bánovce n. Bebravou, Sládkovičova 1172/34, Bánovce nad Bebravou

NA TÁBOR JE MOŽNÉ ZAVÄZNE SA PRIHLÁSIŤ DO **3.7.2015** na t.č. 0917799285, 0918 040 050

V cene je zahrnutý pitný režim a občerstvenie.

Tešíme sa na Vás !

Cena za celý pobyt je 70 €



HÁDZANÁ

Mládežnícke tímy na Majstrovstvách Slovenska

Michalovce sa 12. až 14. júna stali dejiskom **Majstrovstiev Slovenska starších žiačok** v hádzanej. Na republikovom šampionáte ani tento rok nechýbali Bánovčanky, ktoré si účasť medzi ôsmimi najlepšimi tímami vybojovali druhým miestom v krajskej súťaži Trenčianskeho a Žilinského kraja. Na východ Slovenska cestovali zverienkyne Nataši Paulovičovej v značne oklieštenej zostave, keď pre zranenia v kádri absentovali viaceré líderky tímu. Bez hlavných spojok obsadili staršie žiačky 8. miesto, no napriek poslednej priečke treba dievčatá pochváliť za snahu a bojovnosť, ktorou sa prezentovali v každom zápase. Už samotný postup na majstrovstvá je úspechom, pretože o miestenku medzi osmičkou najlepších tímov museli dievčatá bojovať celý rok. Napriek slabším výsledkom na republikovom šampionáte to v jesennej časti sa dievčatá ukazovali vo veľmi dobrom svetle, keď bez prehry skončili na 1. mieste s výrazným bodovým náskokom. Žiaľ, zranenia a choroby v jarnej časti zapríčinili zostup na 2. priečku za prvú Bytču. Kľúčovú časť hádzanárskeho ročníka bojovali nielen so súperkami, ale aj zraneniami a chorobami.

Zostava: brankarka: A.Bežová, P.Pokorná, Z. Galková, L. Paulová, E. Mášiková, A. Mináriková, A. Hergezelová, E. Žáčiková, H. Žitňanová, M. Bežová, H. Galková, S. Števíanková, V. Chrenková. Trénerky: Nataša Paulovičová, vedúca družstva Marta Boďová.

Konečné poradie MS - staršie žiačky 2014/2015: 1. Duslo Šafa, 2. Prešov, 3. Michalovce, 4. Bytča, 5. Nitra, 6. Bratislava, 7. Dunajská Streda, **8. JSG Bánovce nad Bebravou**.

Prvý júnový víkend patril v Bratislave prvému ročníku otvorených **majstrovstiev Slovenska mladších žiačok** v hádzanej. Na SLOVAK OPEN HANDBALL U12 sa predstavilo 15 tímov. Zverienkyne Nataši Paulovičovej sa v náročnej konkurencii neustratili, naopak milo prekvapili. Na šampionáte obsadili pekné 4. miesto, keď z ôsmich stretnutí päťkrát vyhrali, raz remizovali a dvakrát prehrali. Mladšie žiačky rovnako ako ich staršie kolegyně sú prísľubom do budúcnosti. Bolo by skvelé, keby už o pár rokov mohlo z ich umenia čerpať ženské družstvo.

Výsledky mladších žiačok na SLOVAK OPEN HANDBALL U12: **Bánovce – Stúpava 22:4**, góly: Duchoňová 5, Števíanková 3, Galková 3, Bežová 7, Chrenková 4. **Bánovce – Zlín 11:12**. **Bánovce – Vranov nad Topľou 16:11**, góly: Duchoňová 3, Števíanková 4, Galková 1, Bežová 8. **Bánovce – Dunajská Streda 15:12**, góly: Duchoňová 2, Števíanková 2, Galková 2, Bežová 7, Chrenková 2. **Bánovce – Trenčín 8:14**, góly: Lišková 1, Duchoňová 3, Števíanková 1, Bežová 3. **Bánovce – Šurany 16:7**, góly: Duchoňová 4, Števíanková 6, Bežová 3, Chrenková 3. **Bánovce – ŠKP Bratislava 12:8**, **Bánovce – Bytča 8:8**.

Zostava: brankárka P. Pokorná. S. Duchoňová, J. Lišková, H. Galková, S. Števíanková, M. Bežová, K. Matejková, S. Káčerová, T. Balátová. Trénerka: Nataša Paulovičová, vedúca tímu Martina Ševčíková. aj np

V bánovskej Helle kradli svetlá

Trenčianski kriminalisti po niekoľkomesačnom intenzívnom vyšetrovaní odhalili páchateľov rozsiahlej trestnej činnosti vo firme Hella v Bánovciach n. B. Vyšetrovateľ obvinil šesť osôb, z toho päť mužov a jednu ženu, z obzvlášť zločinu krádeže spáchaného formou spolupáchateľstva a zo zločinu podielníctva. Jeden zo šiestice obvinených Michal (33 r.) z okresu Nové mesto nad Váhom spolu s ďalšími doposiaľ nezistenými osobami - zamestnancami firmy od roku 2011 do 16. júna tohto roka odcudzil počas skladového a transportného procesu svietidlá na vozidlá rôznych značiek, sady svietidiel, stovky samostatných svetiel a tisíce LED svietidiel. Odcudzené svietidlá obvinení ponúkali prostredníctvom inzerátov na internetových portáloch. Kriminalisti pri prehliadkach našli a následne zaistili svietidlá, ktoré boli pripravené k predaju. Okrem svietidiel zaistili rôzne elektronické nosiče dát, dokonca aj 74 podacích lístkov z pošty. Spoločnosť vznikla škoda za vyše 228 000 eur. Za uvedené skutky hrozí trest odňatia slobody na desať až pätnásť rokov. (KR PZ)

Úplná uzávierka cesty I/50 Do Trenčína cez Dežerice!

Od pondelka 29. júna do 31. júla 2015 bude úplne uzavretý približne dva kilometre dlhý úsek cesty I/50 pred Bánovcami nad Bebravou. Obchádzková trasa je vedená po ceste II. a III. triedy cez obec Dežerice.

Dôvodom uzávierky je výstavba preložky cesty I/50, ktorá súvisí s výstavbou rýchlostnej cesty R 2 Ruskovce – Pravotice. Krajský dopravný inšpektorát KR PZ v Trenčíne vyzýva účastníkov cestnej premávky, aby pri jazde po ceste I/50 a po obchádzkovej trase obzvlášť dbali na zvýšenú opatrnosť, rešpektovali dopravné značenie a plne sa venovali vedeniu vozidla a sledovaniu situácie v cestnej premávke!

FUTBAL

V poslednú júnovú sobotu sa prípravka futbalového Spartaka predstavila v Zlíne na turnaji hráčov do deviatich rokov. Zverenci Tomáša Podolaka obsadili pekné 4. miesto spomedzi jedenástich tímov. Už na začiatku turnaja ukázali mladí Bánovčania svoj futbalový potenciál, keď v základnej skupine obsadili postupové druhé miesto. Vo finálovej skupine zaknihovali dve remízy a prehru. Od medailového umiestnenia neboli priprávkári ďaleko, no celkové poradie nie je až tak dôležité. Hreje predovšetkým pocit z kvalitných výkonov, podporený bojovnosťou a chuťou pobiť sa o víťazstvo v každom stretnutí. Tréner Podolak ďakuje chlapcom za sezónu, rodičom za podporu a klubu za finančnú podporu. Zostava U9 Bánovce: Mikuš, Zemeš, Jaroš, Vavčák, Hudec, Horník, Slovák, Podolak, Pecháč, Halás, Kráľ aj tp

BBL

Na trati Uhrovské Podhradie - Uhrovský hrad a lesnou cestou späť sa v nedeľu 28. júna bežalo šieste kolo Bánovskej bežeckej ligy. Necelé štyri kilometre najrýchlejšie zvládol Jozef Kundala (18,44.92), za ktorým na druhom mieste skončil Adam Gerbel (18,47.59). Takmer so štvorminútovou stratou na víťaza dobehol na treťom mieste aktuálny víťaz BBL-ky Tomáš Podpera (22,42.67). Medzi ženami dominovala Dáša Švančarová (26,33.02) pred druhou Máriou Selešovou (27,37.69) a treťou Monikou Domoncovou (28,59.73). Strmá kratšia trať, vedúca priamo cez hrad preverila bežecké schopnosti tridsiatich bežcov. Boli medzi nimi aj takí, ktorí BBL okúsili prvýkrát. aj ok

KST pozýva

KST Bánovce nad Bebravou organizuje v dňoch 17. až 19. júla zájazd do nemeckých Berchtesgadenských Alp – Watzmannu a do rakúskeho Salzburgu. Odchod o polnoci zo 16. na 17. júla. Program: 1.deň - návšteva „Hitlerovho orlieho hniezda“ a okolia, 2.deň - výstup na Watzmann, možnosť alternatívnej turistiky, 3.deň - návšteva mesta Salzburg. Viac na www.kstbanovce.sk



RADIO
WOW
www.RADIOWOW.sk
Vieme, čo sa deje v regióne

Správy z regiónu:
každý pracovný deň medzi 10-14 hod.

90,4 Bánovce n.B. - 106,7 Partizánske - 90,5 Prievidza

Prvé nedele Kultúrneho leta v mestskom parku

Kolotoč tradičných nedeľných popoludní Kultúrneho leta v mestskom parku roztočí Mestské kultúrne stredisko už počas prvej júlovej nedele a od 18. hodiny sa predstavia žiaci SZUŠ Ars Academy a mladá talentovaná speváčka Roumy so svojou kapelou (gítara - Filip Hlobeň, bicie - Jakub Prováznik, gítara - Martin Vedej). Nasledujúcu nedeľu 12. júla sa môžete tešiť na pochtívý dixieland v podaní Seredského Dixieland Bandu. Vstup na akcie Kultúrneho leta je zdarma.

Futbalový turnaj O pohár primátora mesta Bánovce nad Bebravou

4. 7. (sobota) 2015 od 13:00 Futbalový štadión Biskupice



Slovan Bratislava
Spartak Bánovce
Tatran Uhrovec
Sokol Biskupice

OD 20:00 tanečná zábava
(vstup na zábavu je voľný)



13.7. - 17.7.
17.8. - 21.8.
2015

7-10 rokov
11-14 rokov
85,- eur
Lektori:
Zuzana (SK)
Nick (USA)

4-8 detí

8.00 - 12.00 hod.

Poldenný ANGLIČTINA HROU
tábor každý deň v inej krajine

Inštitút jazykov a vzdelávania
Nám. L. Štúra 1796/5A,
95701 Bánovce nad Bebravou
bnb@ijav.sk 038 712 633

IJaV Bánovce nad Bebravou - Inštitút jazykov a vzdelávania
www.ijav.sk

Bytové Družstvo Telekomunikačné Služby
BDTS s.r.o. poskytovateľ elektronických komunikačných služieb

**Nalad'te si v našej sieti
digitálne - DVB-T**

**bánovské
televízne
vysielanie**

Mimoriadna AKCIA „Prázdniny s internetom“

- > zriadenie internetu za 1 €
- > za vysvedčenie s vyznamenaním mesiace júl, august bez mesačných poplatkov

Uvedená akcia trvá do 31.8.2015 a platí pre novozriadené prístupy k sieti internet, s viazanosťou na 24 mesiacov.

BDTS s.r.o. Svätoplukova 1601
957 04 Bánovce nad Bebravou (budova Bytového družstva)
tel. 038/5364631,32,33, kancelaria@bdts.sk

Brigáda na náučnom chodníku K prameňom Bebravy

Realizátori nového náučného chodníka K prameňom Bebravy v Čiernej Lehote pozývajú dobrovoľníkov 11. júla od 9:00 h na brigádu. Viac na facebooku...

○ Taxi služba v BN hľadá vodičov.
Info: 0915 535 841.

pečiatky
výroba do 10 minút

Peter Bačko
www.cosmos.sk
tel.: 038/760 4960
peter@cosmos.sk
Partizánska 44
Bánovce nad Bebr.

BÁNOVSKÉ NOVINY - týždenník občanov mesta Bánovce nad Bebravou

• Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Ul. J. Matušku 766/19, 95701 Bánovce nad Bebravou, • IČO: 34103775 • e-mail: noviny@kulturabn.sk, telefón: 038/760 24 22, inzercia: 0948 602 422 • Redakčná rada: predsedníčka JUDr. Alexandra Geciová, podpredsedníčka - šéfredaktorka Alena Borszéková, Ing. Ingrid Mozolová, Blanka Kodajová, Mgr. Zuzana Janáčová, Mgr. Peter Bulík • **Uzavierka novín je v stredu.** Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. Obsahy článkov prispievateľov sa nemusia zhodovať so stanoviskom redakcie. • grafika: Ing. Vladimír Dúbravka • tlač: Petit Press, a.s., Bratislava • Registračné číslo EV3780/09 • ISSN 1338-7049